
Wieki średnie

Poziom trudności: Średni

1. Normanowie w 1066 r podbili Anglię. Kto stał na czele ich armii?

A - Kanut Wielki

B - Wilhelm Zdobywca

C - Karol w

D - Otto I

2. Dawni Słowianie oddawali cześć siłom przyrody, a przede wszystkim:

A - wiatrowi

B - słońcu

C - burzy

3. Następca Ottona III to:

A - Otton II

B - Otton IV

C - Henryk II

D - Henryk I

4. Ile lat panował Bolesław Krzywousty:

A - 24

B - 15

C - 36

D - 5

5. Powstanie chłopskie we Francji &quot;Żakeria&quot;miało miejsce w :

A - 1408

B - 1358

C - 1500

D - 1385
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6. W którym roku Vasco da Gama odkrył drogę do Indii:

A - 1480

B - 1498

C - 1501

D - 1395

7. Filip II władca Niderlandów w XVI wieku był przedstawicielem starszej linii:

A - Habsburgów

B - Burgundów

8. Wojna polsko-rosyjska trwała w latach:

A - 1609-1618

B - 1609-1610

C - 1608-1615

D - 1605-1608
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Wieki średnie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. C

5. B

6. B

7. A

8. A
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